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BEDIENUNGSANLEITUNG
Sicherheitsschranke nach EN 144701 & EN 144702

USER MANUAL
Safety storage cabinets (EN 14470-1 & EN 14470-2)

GEBRUIKSAANWUZING
Brandveiligheidsopslagkasten EN 14470-1 & EN 14470-2

NOTICE D'UTILISATION
Amoires de sécurite d'aprés EN 14470-1 & EN 14470-2

MANUAL DE INSTRUCCIONES
Armarios de seguridad EN 14470-1 & EN 144702

ISTRUZIONI PER L'USO
Armadi di sicurezza EN 14470-1 & EN 14470-2

INSTRUCOES DE SERVICO
Armirios de seguranca EN 14470-1 & 144702

5 anre oahre]
Garantie’ Gammu

5 JAHRE GARANTIE* 10 JAHRE GARANTIE®
*Bel Abschluss enes BASICPMus: el hlicher Beaufiragung des
Vetages e g premiam Q-Taris gt s
Laufeit genieben Sie's lahve die Garanie fur lren Q

Chort o e Scheriscrank. Scheseirnk s s 10 e

5 YEARS WARRANTY* 10 YEARS WARRANTY*

“Upon concusionofan xecos e+ Upon conclusion of an asecos
servicean ce agreern

(e lnnH}w ithafied  (PREMIUM Q tariff), you wi

ge a warranty extension for up 0 10 years for

¢ Wt ot your Q-LINE safety storage cabinet.

r your safly siorage cabiet.

WeitereInformtionen zu unseren Garantieeistungen finden Sie unter
www.asecos.com/service-leistungen

d information about our warrantesplease vsit
wiww.asecos.com)service-conditions
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D-63584 Griindau
Fax: +49 6

LR asecos GmbH
" Abt Kundendienst
asecos MR 110

51-922010

IHRE PERSONLICHE DOKUMENTATION ZUM asecos-SICHERHEITSSCHRANK

Sehr gechrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

mit dem Kauf lhres haber Investiion fir
die Sicherheit in lhrem Haus getatigt. Vor lhnen stehx ein innovatives Produkt aus hochwertigen
Meterialen, des hochste Qualtat garantiert.

Sicherheitsschranke aus dem Hause asecos verfugen ber eine lGckenlose Zulassungs-Dokumen-
tation. Wir archivieren lhve Zulassungsdokumente jedes einzelnen Schvankes fi Sie, bis Sie diese
im Bedarfsfall (z B. einer Betriebsbegehung o. &) mit diesem Formular von uns anfordern.

Dazu einfach dieses Formular heraustrennen/kopieren und mit Ihrer Adresse und der Seriennum-
mer des Schrankes versehen per Fax zurtck an uns

Wit freundiichen Grilfien

asecos GmbH

YOUR PERSONAL DOCUMENTATION TO THE asecos SAFETY CABINET
Dear Custormer,
¥ou hve made 2 docsie TSN sl or vour compary by purchain s secs e

ity
storage cabinet You niow own zn innovative product made of top-quality materials guaranteeing
the highest quality standards.

asex binets have complete d We archive the authori-
on documents o very mduciunlcabine, keepmg them rezdy for you should you ever need
them (e, for @ works inspection o simier). Simply request then using this form.

Tear of or copy that page and retum to s by fax with your address and serial number of the
cabinet on it.

Yours sincerely

asecos GmbH

Firma « company

Abteilung - department

Name - name

StraBe « street

PLZ - postal code

ont- ity

Schrank - cabinet
Seriennummer(n) « sericl number(s)




MODE D’EMPLOI

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir opté pour une de nos anmoires de sécurté ; vous avez par ce biais
réalise un investissemen décisi pour la sécurité dans volre maison.

Nos armoires de sécurits permettent de stocker des substances dangereuses sur e liet de traval
avec un maximum de sécurité et de confort

Veuilez lire ce mode d' yl il en détail avec l e tla
«commande simple des armoires de sécur
Vo el i vl cuotien ave des substonces dangereuses

Merdi beaucoup.

Votre équipe asecos
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1. REMARQUES - DIRECTIVES - GARANTIE

CONSIGNES GENERALES EN MATIERE DE SECURITE TECHNIQUE

+ Respecter les lois et les prescrptions applicables concemant la manipuletion des substances,
dangereuses ainsi que les remarques contenues dans ce mode demploi

+ Les travaue sur les nstalltions lectiques ne peuvent étre effectués qu's Iétat hors tension
et par des dlectrciens qualiiés - voir aussi & ce sujet les réglements des distibuteurs locaux
d é\e(\n(né

muss du btiment)
n est .mpeum de siwe 3 et fes |n5lrun|ons i senice de suelonce techrie
Tl de vl
osbelimiapiooten iecique prrpleiieni personel spécialisé el agrés,
utiliser les pidces de rechange d'
 Tamnoie e et e g s conformément o nstucions :Faces dot e et o
nnes non autorisées,
L o d pvotement des pcs dolt s eter e, tolfours s e prcs o
« Cappel . personlfrmé /storsépermet decire s fonctomnnents es o
g o 1 Corodon qul peuvent ven: 31 s dur rorspor mcarec
 Respecte es imites maximales pour les quantiés stockéss,les Zlicratons, eic
« llest interdit de placer des récipients dont la capacité est supédeure a celle du bac de rétention au
] d ‘écoulent dovent g

ent

- Les récipients qui contiennent des prodLits chimiques agressifs (acides et bases) doivent élre
loges dans des amoires ou compartiments spéciaux pour les acides et les bases, ainsi que dans
des amoies 3 eménagement intérieur exempt de métaux.

« Veiller & \ nmer‘ relatives au a
un systeme dextraction donnees au point €1

- Avant le stockage, vérifer i la surface de Yamie rsite produt chimique.

+ Le stockage de fiquices ou de gaz corosifs peut se répercuter sur le fonctionnernent des dispo-
siifs danét de Famvée dairfrais ou de [évacuation de fa.

+ Avant la premiére mise en senice, [uilsateur doit procéder 3 un conttle visuel de farmoire de
sécurité afin de détecter des dommages éventuels. (voir point 3.2)

La gerantie accordée pour ce produit est convenue entre vous-méme (le lient) et e distibuteur
spécialsé (le vendeur). asecos offie une garantie ce 24 mois & dater du jour de Fachat pour les
produts mentionnés dans le mode dlemploi. En tant que disposits de sécurié technique, tous
les modles sont soumis a une obligation de controle annuel par le personnel spécialsé et agrée
pat le ebiicant. En [absence de tels contoles, out recours 4 la garantie de la part du client &
Fencontre du febricant est exclu,

DETAILS DE LARMOIRE

Exigences d'installation

i W

GARANTIE

un ap début du mode demploi.
Données velavﬁves farmoire

Dessin t

cauaémhquas lechniques = Tablenu s Tannexe 2

S-LINE = Q-LINE = UB-LINE « XL-LINE - K-LINE

Ces modéles sont testés, certiiés et marqués conforménent 4 la norme NF EN 144701, s ser-
vent a siocker dies liquides combusibles dans des salles de traval, conformément au prescrip-
tions et aux réglementations nationales en vigueur

G-CLASSIC-30 - G-ULTIMATE-90
Ces modeles sont testés, certiiés et marqués conforménment & la norme NF EN 14470-2. s per-
metent l mise & disposiion et l vidage des bouteiles de gaz sous pression dans des batiments,

— aux presciptons et aux nationales en vigueur



TRANSPORT

GENERALITES
250-1000
ATTENTION :
Transporter farmoite en jusqu sttt ot &
el aprs Tavor nimés et pwlégze coﬂlv& ok gsament
Les sécurtés i 2
Saes Ssbies srflaion
[ quise que i ey
FRaton o el d ? [
Transfert de Iarmoire (uniquement sans a-coups)
E g g C—4
QUNE Démontage de I'emballage de transport
“ATTENTION
QUINE type 50,
e oo =] p p
La lvgeur bre du sole est | T
2 =’
aUNE e 13750,
Largeur
o B cdusocle est
Transport au sein de I'usine
Vel i compte do | Poble &gmen sons st de onspon oménegée e sée s s o des pores)

peuvent pas étre utiis

0-4%

2
= . ==

Basculement sur la paroi latérale
- Possible uniquement avec faide au basculement disporible en opion (code artice HFV27665)




a: Transport & la vertical

b Tansport il vertcale &
travers des.
normalisées (hasteu bve
1986 £ 2 mm)

Q-Mover
- Code aricle HF1.23526, disporible auprés de votre distrbuteur agrée

ATIENTION :
Endommagamelts
et deégts su

P B
e snals ar et
s délai

XL-LINE

3 1

ATTENTION :
Felre enstite descendre [armairefentement et sans
&coups pou évter tout dommage

Aprés a mise en place, enlever les sécurités de transport dans
Ies joints des portes !

INSTALLATION - MISE EN SERVICE - FONCTIONNEMENT

3.1

GENERALITES

AJUSTAGE DES ARMOIRES




ATTENTION : Lors de Fouverture ou
les joints coupe-feu dans la feulure des portes ! Les portes doive

quement et correctement depuis

de la fermeture, les portes ne peuent en aucun cas rotter sur
i pouno se refermer automati-
importe quelle position, Ia serrure doit pourvoi étre verrouillée !

ches de

porte requis pour ce faire sont disponibles sur demande auprés du service aprs-vente asecos.

S-LINE 60/90

K-PHOENIX-30/-90/VOL. 2-90
K-CLASSIC-

XL-LINE

G-CLASSIC:30
G-ULTIMATE-90

g

=,

S-PHOENIX touchless-90

Q-CLASSIC-90
Q-PEGASUS-90
Q-PHOENIX-90

Q-CLASSIC-15/30
- dispositt
dajusternent

¥

i B

-

S

1 Desserrer farmaire puis Fouvrir 3 [a main

2 Reirer le cable électrique hors

3 Ajuster [armoire:

de linterieur

4 Laisser larmaire se refermer automatiquement

L.Ll,f" j

NW 13

2

H

§ max. 2x (1)

Wit Sockel
UB-LINE
K-UB-90

o

L by

S-PHOENIX-30
Q-CLASSIC-15/30

sans dispostit dsjustement
sans socl: UB-LINE, K-UB-90

fa'%ie métal! é




S-PHOENIX touchless-90

3.2,

MISE EN SERVICE

At o premire mise ensenvice [uisateut o procsder 8 un conudle deFamaie de s
fite afin de détecter des d e pex. d tueux ou détachés,
il coit également vérifier Fajustage correct et \e bon 'cnmonnemem des pcrles (chamires,
systemes de verroulage, éventuellement ferme-porte et systéme de meintien s portes).

« Larmoire et les accessoires ne peuvent étre wilisés que s'ils sont en parfait étal

Raccordement 4 I'alimentation en courant
\ccessoires : cable électique C13 de 5 m avec fiche & contact de mise & la tere

20

=

I|-zm

PROTECTION ANTI BASCULEMENT

Q-CLASSIC15
Q-CLASSIC30

UB-LINE
K-UB-90

o

V.

NTION : i ces modeles darmoires sont équipés de tiroir,ls doivent e fixés au mur a taide de
Ia protection anti basculement jointe.

Equerre anti-basculement (EP.ML.6323) : Disponible en option pour protéger larmcire
contre le basculement a charge meximale et ave les tioirs entiérement sortis

MECANISMES DE FERMETURE

4.1. TYPES DE FERMETURES

I Thermo-déclenchement : les portes se referment automatiquement en cas dincendie
(également & ot dun o de blocage)

I Systéme de fermeture automatique

Bl Portes & formeture automatique permanente

IO Portes avec mécanisme de retenue [E Portes refermables uniquement a la m:




(=
Lis
Qa3 I I
Qassen T T
Q-PEGASUS-90 v v
SCLASSCIS 3050150 v optional
S-PHOENIX-30 v '
S-PHOENIX- v v
SPEGASUS 90 / S-PHOENIX Vol 290 v '
5-PHOENIX touchless 90 4
]

KPHOENIX-30 v '
KCLASSIC90. v v ' I

{OENIX-90. v v 2
'K30136 120(060) MV(MH) FDAS v v v v
KPHOENIX Val 260 v v v
U 7
Uesoectoas 2
oo
ALL MODELS. v v v

GCLASSICR0/ G ULTWATE S0 v

g dment VBF) -

initial afin d'éviter tout dysfonctionnement.

4.2. SYSTEME DE FERMETURE AUTOMATIQUE DES PORTES: TSA

ATTENTION :
Tt e et (préneny

portes & la main

Déroulement

) |3




Remplacement des piles

S
-
=

ATTENTION :
i @ boftio ne peut pas entrer i ermeture de farmoire |

S-PHOENIX touchless-90  Processus de fermeture

7
L
X

rmeture  l'aide du cavalier

Accéder a la zone couverte

ATTENTION :
La fermeture des portes seffectue de maniére purement mécanique et uniguement avecles fables
elforts développés pa lesressorts de fermeure. Toute intervention 4 fintéieur de [armoite o du

4.3. VERROUILLAGE

ATTENTION :
Pous tous les modale i persone ne it accéderau contenu e [amoire e propriétie |

Futlsteur dot velr ce que e portes ot es rors sfet tous maitenus formés De maniee -
ety e ok
oires ? !




avecindicaton de ¥t de femeture avec ndicton de ot de fermeture

()| [ .

GLINE TTRSICIS0 [
QPEGASUS30

STNE [0S TORSCR

S PHOENIS S PEGASUS 30
KLINE [ cromic ZUEy

KHORNXS0 GLADE): KPHOENIX 0

K90.56 20 NEFWAS K3D10B0NFDAS

k90156 120 MCAVAS K30 196 0EDHFDAS

KPHOENIX Yol 290 (SLAbell) KS0196.20MEFIAS (VBF-Atel)

0195120 HCWAS (VO Aol
KPHOBNI Vo, 290 (VBF-Abte)

3
ST

ST AT ST

5.1. BAC DE RETENTION AU SOL

ATTENTION :
Les pices liches (p.ex.les bacs de rétention amovibles) doivent toujours étre correctement mises en
i

place / rentrées pour garantic la fermeture sdre des portes en €as dincendie.

Selon Ia Aorme EN 18470-1 il faut tovjoursinstaller un bac de
2 étention o S0l en dessous du niveau de pose inférieur ;e bac de
] a tétenton au sol ot prsenerune capacté minmle de 10 6 de.
fous e conienans sl cars Famol B,y mimum 10 e
10% AT I o Copacié du pus gros contenant pis inddueliement B, seon
i 1| Rz o capcité la plus grende.

Utilisation en tant que surface de pose avec des armoires 3 plusieurs niveaux de
stockage :

ATTENTION :
Lutisation en tant que surface de pose nfest
autorisée qu'avec un caillebotis.

Fuite

- Les liquides qui se sont écoulés dens le bac de rétention doivent étre recueilis par des moyens
ats.

- Le choix des moyens & metre en ceure est s

1

 sous la responsabilté de chacun.

5.2. RALLONGES, TIROIRS DU SECOND NIVEAU DE STOCKAGE
« Toutes les rallonges et frois intégrés sont construits de manide & fentrer automatiquerent
dans farmoire, en permanence ou en cas dincendie, et & permetire une fermeture des portes
de femoie.

ATTENTION :
Les rllngesdes e de sécurt ne peuvent e égis en hauteur que pardu personnelsse-
pow

cos autorisé, car ces rall




5.3. TABLETTE DE RETENTION (REGLABLES EN HAUTEUR)

5.

(1

Toax

S

=ax *

b

T-w0
§

ETAGERES (REGLABLES EN HAUTEUR)

oo O

@,

Foax

[

¢ G

6. AMENAGEMENT INTERIEUR:

6.1.

6.2.

N

RAILS DE MONTAGE

~ pour robinetterie de gaz sous pression, régiables en hauteur

-CLASSIC-30 = G-ULTIMATE-90

I G-ULTIMATE-90
H c-cuassicso

Réglable en profondeur (G-ULTIMATE-90)

< Réglable en profondeur
(CmATESe)

s




STANDARD

3. RAMPE D'ACCE:

Simmobilise automatiquement en position rabattue

CONFORT

6.4. PASSAGE DE TUYAUX / CABLES
« pré-amenzgé sur la parte frontale

Le tuyau / cable peut doréna-
e introdu
mestre disolatio

-
S N
mumlll\lllllmmhlmm =

ATTENTION :
Respecte e damete s, de
iz

roi de étre correctement obstrués sur
& Iz«r e e tons S e o oo A RO 000, e
art 6520).
il

assage admissible selon la norme NF EN 144702 (10 mm pour de
. 20 min pout des i o

feu qui

PRESSE ETOUPE
- pié-aménage sur la parte froniale
- Grace au taraudage

/8" mis en place, i est ensuite possible de monter dans une seconde
étape des presse-£toupes conventionnels.




6.6. EQUIPEMENT OPTIONNEL G-CLASSIC-30 = G-ULTIMATE-90

PORTE-BOUTEILLES LATERAL - S'accroche au rail de montage et peust éire réglé en hauteur
(réglable sans outis)

PORTE-BOUTEILLES LATERAL
(issé)
7. STOCKAGE
S-LINE  Les récipients qui contiennent des produfs chimiques agressis (acdes et bases) doivent ére
Q-LINE logés dans des ermoires ou compartiments spéciaux pour les acides e les bases, ainsi que dans
KLINE des ammoires de sécurité & aménagement ntérieur exempt de métau
XU-LINE - Les liquides corosifs siockés risquent drentraver le fonctionnement des disposiis darét des
UB-LINE entrées et sorties d'air.
+ Chaque récipient stocké réclit Ia capcité spéafiée au point 5.1 par rapport & la quantit totele:

de stockage.
G-CLASSIC30 - Le volume total des bouteiles de gez rangées ne doit pas dépasser 2101 + 10 (boutelle de goz
G-ULTIMATE-90 de fincage).

Pour tous les modéles
Respecter les réglementations nationales en vigueur slon le type de classe de larmoire |

8. MISE A LA TERRE

selon I sécurit, cette demidre doftfe cas
&chéant étre mise a a terr. Une analyse du risque réalisée pr le cient apportera
une réponse quant 4 cette problématique.

APERCU




A

VENTILATION

1 Partie arriére : UBLINE | K-UB-9O Les pidces détachées nécessaires au
2 Partie ariére : XUUNE branchement ne sont pas compiises
3 Partie frontale : O-LINE 90 minutes dans lalrason.

4 Partie frontale : SLINE 15/30 minues | K-LINE

5 Partie frontale : S-INE 60/50 minures | KAINE

6 Partie frontale : G-CLASSIC30 | GULTIVITE 90

Mise & a terre lors des travaux de transvasement :

L e e
i d la terre 4 Fintérieur (sur
o

! série UB-

LINE avec tirors.

9.1. INFORMATIONS GENERALES

Q-CLASSIC-90
Q-PEGASUS-90

REMARQUES

mpos.ms de sécurité et de maintenance.

défect
o, o s e goarer e AB o 8 e S evton

« En cas de branchement sur un systéme de ventilation, controler le raccordement correct & celui-
ci. (peex. 4 leide d'un tube fumigéne)

Roue de ventilation pour ventilation technique

 La pette roue de ventiation sert dindicateur por une ventiaion
coredts

«Si celle<i oume, le taux de renouvellement dar de 10 est
dépassé.

T <0120 >01/2014
UB-LINE UB-LINE
K-UB-90 K-UB-90

= |



9.2. S-LINE » Q-LINE * K-LINE = XL-LINE * UB-LINE

+ Tous les modies peuvent étre raccordés & un systéme de ventiation technique 2u moyen des
uts e ventilation. Uéchange dair prescrit 3 et effer, les pertes de pression maimales et les
condites c'évacuation figurent cans les réglemerttions ntionales en vigueur.

ATTENTION :
éné e oxpli ique. Les environs
immédiats de I’ égard deus il

oy

sans connexion a un. >ys(éme de ventigon, |e,P|unam est lénudigposer e et i hoe
ur celle-ci Sur certains modeéles, les embouts d'entrée et de fair e sont pospiéaméragés
s sont Jonis 4 Farmaie et dowent e la
partie frontale.

UB-LINE

-UB-90
ABLUFT (@)

ZULUFT (b)

Schrank mit Sockel
H Schiank ohne Sockel

9.3.

A

|
A P Ll Em
@50 — -

G-CLASSIC-30 = G-ULTIMATE-90

ATTENTION :
Avec les armo

+ pour boutlles cegar uisont facordées & un aséme tchnique de ventiation
les condif e de enouvelement 4 selon orme NI EN 144702 ol

fates. La ventlation doft foncionner en pefmanence et débouche s ai
GangerLa prte cepresion dans | ey depasn 150 P a3
oit s monter au moins 4 20 c

ans uine zone sans
' Tair

Renouvellement minimal de I'air pour le stockage :

G-LINE:

690205140
690205120
G30.205.140
G30.205.120

.-y

4x axy axi
(@x30mm) (5225 mm) (%25 mm)




10. INCEN

10.1.

A

10.2.

MISE AU REBUT

OUVERTURE DE 'ARMOIRE APRES UN INCENDIE

T g

ATTENTION :

D T o W S s el
10 m autour

Farmre avant douvir cette derniére.
ent des outis ne produisant pas d'étincelles
= Ouir farmoire avec une précaution extréme

s

MISE AU REBUT

Les amafes peuvent e damartécs s
ur mise ou rebut

amoires ne contiennent pes de oo qui

Coivent tre mis au rebut avec les déchets

dangereus

CONTROLE DE SECURITE TECHNIQUE

En tant quinstallaions de sécuité technique, les amoires doivent étre contielées au moins une

fois par année quant a ls sécuité technique:

La date du prochain contrdle est indiquée sur la plaquette de contréle sur la face extérieure de

Ia porte. Ce controk 1 ne peut per un employé autorisé de ke sociéte
05, avec toule a minutie nécessaire et pour le maintisn de volre recours a la garentie en cas

Gincendie o a5 6o sl nolte biochre de sovice)

En outre, nous vous recommandons de procéder vous-méme & un contrle de foncti-
©onnement quotidien et mensuel

Contréle de fonctionnement quot
- Ce contrle porte s les bacs de oenion Gecuelr e cminer s éventueles fies)

Contréle de fonctionnement mensuel
= Fonctionnement correct des portes.

chamieres, systemes de verrouilage
- éventuellemen ferme-porte el systéme de mainfien des portes
« Assise et &tat conects des joints coupe-feu
En cas de dommages, veuillez contacter votre revendeur le plus proche afin de faire réparer
armoire avec des pidces de rechange d'origine. Les amoires peuvent étre nettoyées avec des
produts dlentretien méneger et un chifion

CONTACT:

Encas de ices o de écamations au suet d nosproduts (endéans a période d
garantie et aprés. ==He <), Pour convenir d'un rendez-vous pou le contréle tect
A G o e e e e
owe ligne dassisance au numéro

Tel: +33 387 78 62 80 info@asecos.fr







ANHANG 1: DRAUFSICHTEN
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ANHANG 2: TECHNISCHE DATEN
Logence flr Tielle Tdhnsche Dt Ligende du abloa «Gractsies eciques
Key for "Technical data’ Leyends de la tabla “Datos técni

Legende voor tabel ,,Techmsche gegevens’  Logend pr el "Dat ecric”
Legenda para a tabela "Dados técnicos”

DE EN NL R ES " PT

Fomesngen  Dimensions Himeingen Dimensers Deversones _ Dimensont Dimersoes

Tiphsse Type Casiicion Tpasse Tipededese  Osetpo Cassedeltpo ——Tipodedase.

Leegencht gese. Nel Weght Leegrenchiclal  Fosobls e Fesoenvocoloal  Pesoawclo  Pesolotl em vao
amplto
NoxBdetug  max lad Gl max beldng Cargemeninax. G Gicomar Cagamix
Fochentst. eaLoed Oppenkebslsing Chorge supericele Cagasuperical  Concospecio Corga s sopfive
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x v oz o |x v oz
V6620 1947 | 1050519 126 | 1550 | 240
B0 190 |50 519 1 |30 195
Q 565 620 1947 [450 519 1626 | 1530 146
90.195.120(WDAC) 1200 615 1955 | 1050 52 165 | 0 o
90.195.090(WDAC) 0 615 195 [ 750 52 16w 543
snwsm(wmc) 090.195.060.R(WDACR) 15 19 (a0 52 e 265
[ 15 19 [ 1050 52 e 4
(wnm-sm 197.120(WDAS) [} 1 130 1650 | 15/50 | 2
(WDAS) = $90.196.120( WDAS/WDAC/WDEU) [} 151968 | 1050 1720 [ 600 | &
(WDAS/WDAC/WDEU) [} 151298 [ 1050 1000 [ 600 | 2
(qu:/vat/vau) %0615 1968 | 750 1720 [ 600 |5
(WDAS) = 530.197.060( 1970 | 530 1650 | 1530 |
0R( wm\sm = 550.197. nsokt Wbse
SS060(WDAS)= S0 198080RUADASE) ®0 615 198 |40 505 1720 | 600 | 260
90.196.060(WDAS/WDAC) = 560.196.060.R(.WDASR/WDACR)
90.129.060(WDAS/WDAC) = 590.129.060.R(WDASR/WDACR) 615 19 [0 50 1010 | 60/% | 17
197.120.FDAS 1200601970 [ 1130505 s 2
90.196.120 MV.WDAC(WDAS/FDAC/FDAS) [ 615 1968 [ 1050 50 1740 42
FDAS(FDEU/FDAG/FDAD) 12006151968 [ 1050 520 1740 0
€0 1970 [530 505 6o %
6065 198 |40 50 170 260
FDAS 60 615 1968 [ 450 520 170 )
590,196,090 FWAS 0065 19 |70 50 170 )
222155 WDAS 105 015225 [ 9% 802050 55
(190.222.110.]WDAS 1o 1015 2025 [1385 850 2030 | % 1150
UB30060.11025 N0 50 w0 [0 4 510 1
UB30060.110. 100550 60 | %60 510 2
UB30060.1102T 100 550 600 | 980 510 2
UB30060.14025 1900 550 600 | 1280 510
UB90.060.059 % 50 a0 |0 00
UB90.060.059T(R) 52 50 a0 |0 00
UBS0.060.089 B2 500|700 00
UBS0.060.089 2T 250 w0 |70 00
UB90.060.11025 02 570 G0 | B0 40 s | 180
110ST e 50 w0 [s0 & 160
UB90.060.11 0 50 &0 [0 a0 s 180
025060 o8 4 180
0 510 60 | 1m0 4 230
Q5060 | 180 & 2
59 0| 470 T
59 w0 [ 470 I
B2 50 __f0 |70 00 2
B2 50 0 (70 0 5w 2
02 50 G0 |80 0 s | w0 160
e 50 60 | s 500 160
0250 60 | %0 00 160
10250600 | 60 00 160
10 5060 | 1280 00 205
W02 S0 @0 | 1280 00 205
N0 750 w0 |90 0 200
5080 _| a0 00 a3
s 50 a0 |0 700 155
2 50 e |0 4 701 | 2




mh op, L
(Exs/akdos 10) (EK5/AKT09-10)

0 3 75 5 3 P % | 89 <0 [— =
0 568 i 50 2 W (27w [ 63 <0 [ — -
0 816 7 5 2 45 |2 4 ] < [ =
60 528 7 &0 3 T % | 90 <5 = =
0 619 75 & 2 W w2 | ek B - -
60 89: 75 2 ) 5 ] 5 B = =
60 52 75 50 PR % ] < - =
0 a — — e — . 5 - -
0 52 & 2 % 5 < — -
0 [ 5 2 % 8 < - -
0 3] 5 9 2B W ] < - -
&0 o3 - — ms - |4 2 - -
0 66 75 5 ) 5 |0 O o < - =
0 79 75 > R ] 2 23 - -
0 853 — — s — o 5 - -
0 526 5 5 ) 95 < =
0 52 [ » % ) < - =
0 &35 — P 1 2 - -
0 88 5 5 4 m < - -
0 88 25 = 6 |- 5 A < = =
0 2% 5 % E ) 8 <5 = =
100 86 = 25 — e - [ »9 <5 [ = =
100 853 i = 250 - [ms - [ s [ = -
30 246 - 20| - 28 | — 7 ) < - -
300 246 — 50 - s = i ) < = =
300 2% 30 — %5 - =2 — ; < - -
300 205 - 50 135 8 i 7 <1 - -
300 5 - E) - e |- 0 X - -
30 5 0 — 135 e T X < = =
300 ) = 50 - 35 [ — 18 K < = =
30 31 ) = 0 = [wss = 7 < = =
300 27 = 0150 | — 20— 7 2 Bl - -
77 %0 50 135 & [y w0 ; < = -

77 = 50 — s | — 7 . < - -

7 0 — 255 — [ — < - -

4 - 50150 | — 13548 | — 18710 < - -

4 0 E) % w10 Y < - =

- 50 = = 9 ) < - =

0 — i SR = ) < = =

300 518 = 50 - = 16 ¥ < = =
30 518 ) = 7 N E < = =
300 78 - 50150 | — 7= 95 [ 19 Bl - -
7 30 50 n 7w 9 19 < = -

7 - 50 - 5 | — 2 |8 < - -

7 0 — 2 - [ — s < - =

- 50450 | — =7 [ — 1649 | 24 <1 - -

30 50 17 A ) 24 < - -

30 & % Bl 7 ) < - -

300 = 50 — P 0| 15 < = =
300 4 ) — 135 — [om - [ < = =
300 307 - 50 = 5 |- % |33 < = -
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x vy oz |x v oz
K30.197.120 MUFWAS VBF » a6 50 169l |30 0
085 1 | g5 s sayede —
K30.197.120MCFWAS. o o5 o |26 W 0 [R 35
K90.196.120MFFWAS (FWAC) a5 w2 @m0 515
K90.196.120MCFWAS(FWAC) VBF w0 52 138 |9 520
st 100615 198 | a1 52 axsl | —
K90.196.120 MV WDAS(FDAS) VBF w0 s 1@ |0 w62
st 20 615 18 |40 s i
K90. VBF T %
st 00 o8 1% 0 s s
K90.060.140.050.UB.5T VBF 70 30 %0 | % 197
sL M0 S0 60 g o sw | —
K90.060.140.050.UB3T VBF 70 %0 | %0 197
sL M0 S0 60w o s | —
K90.060.110.050.UBST VBF a0 30 500 | %0 155
sL NS0 0 o e s |-
K90.060110.050.UB 2T Ve PR 155
G30205.140 V00 615 205 | 1295 480 1690 | Gao 515
G30205.120 1200 615 200 [ 1095 480 18%0 | G30 85
G30.05.090 90 615 2050 | 795 480 185 | G0 0
G30.205.060(R) 60 615 2050 |49 a0 18%0 | G0 2%
90.205.140 1400 615 2050 | 1245 400 188 | G0 | 6%
5. 0615 2050 [ 1045 0 188 |G |6
5. 15 2050 [ 745 s e [ G0 | a
R 15 2050 | &% 45 186 [ G0 |3
FCR) 15 2050 | 417 a5 185 | G 5
5.060(R) 15 0 [a6 o5 e [Gw [0
* Die Flichenast ergiotsich Schvankes ¥ D de hand van het totale
(Leerschrank p fessen Finzugsfiache. Diese.  genichtven e kast (g kest inclusief beleding), gedeeld coor het

berechnet sich aus der Brete des Schvankes multplzier it der Tiefe.  gebiuksopperviak envan. Dit wordt berekend uit de breecte van de kast
(Summe aus Tie des Schvankes und 1000mm Akonsteum daver).  maal de diepte (som ven de diepte van de kast en 1000 mm verkeer-
soppenviak envoo)

BEISPIEL Q90.195.120:
Schrankgewicht 424 kg VOORBEELD q0.195.120
Beladung 600 kg Kastgewicht 2
Einzugsfiache: 1200 ol (s!suouo) mm Belading 0 kg
Berechnung: __ 424+ 1024ke o0y Gebruksoppendek |200mm  (615+1000)
2mx |ss m = mgzEm 20 M perekening: 424+600 kg 024kg o
TR e~ oS - 529 e/
*The Ioad is given by the cabi Py *lach ipeficiell a pamv du pmds totel de Varmoire
cabinet including load) divided by i This s calculated (1" 5a surface utle. Cette dermisre.
from the width of of depth of lergeur de 'amoire mulnphée par sa profondeur
the cabinet and 1000 M of e ra n ot ) o
1000 tm devant et dernidre
EXAMPLE Q90.195.120:
mbmer weight: 42A kg EXEMPLE Q90.195.120:
Poids de 'amoire : 424 kg,
Wovkmg aeet 12005 x (615+1000) mm Chargement: 600 kg
Calculation: 4244600 kg 1026 ke oo Surtace e 1200 mm x (615+1000) mm
T2mx G m . 13 m &M Caleul 4241600 kg 1024 kg

T2mx s m - TosEme - 520 ke/m




hoap. mm s
(xs/axd05.10) (@K D10)
0 £ 7 = 77 B - -
- PE) - 165 | — 15 43 <
0 w2 7 - 37 ~ am -
- Pe) - 165 | — 5 34 < - A
@0 575 7 » » IERED 1 P _ .
- 5 - 165 | — 15 hal 5
0 578 7 > » I ED 1 - _ y
- 5 - 165 | — 15 38 5
@0 8 | B > 2 ) 1 s - - _
» - [ S le - d
) w5 = 2 B |2 0 o v q -
3 - [ [ 2
30 w |- 50 = = 0
- % - - |- 0 0 P - -
30 %7 Y - 7 I TV R - - -
- % - - |- 0 w0 2
30 7% [0 E] - — = B
- 5 - - |- w | '® ® - -
30 EE) - 155 N VT R » _ _
- 5 - - |- w [ W °
%0 506 7 - = — = - - at g
00 560 7 - - — = — U - 192 7]
0 & 7 - - — 1= o _= - B, 3
) o5 |7 = - - = s - - 59 =
00 S0 7 - - - = - |- - m 145
0 [ 7 - - - = 1= - E 105
60 7 7 = = - 1= = - = % 17
0 [ 7 = = - 1= = |- = 4 &
0 99 7 = = - = - - - 5, 7
0 %06 7 = = — = - - - 2 )
“lacaga | peso total del vaclo * A carga de superfic do I d
Esta se. pelas dreas de aplicagio. Isto ca\:u\ase avraues da
clcula a petr e la anchura del amari, olund

idad (suma de ke profuncidad del armario y 1000 mm de superficie
tiansitale delante).

EJEMPLO Q90.195.120.
e el smai: 124
600k
Sipatide e ocupacon: 1200 un (e15+1000) min
Cilao: __424+600 kg _ _1024 kg §
TZmx Lpom - 1938me 020 ke/m
. otene dol pisa -

preso) Q
molipliando a lerghezza delfammadio per la profondit (somma dela
profoncits delfammadio e di 1000 mm di superficie ci wansito cavand)

ESEMPIO Q90.195.120:
Peso emadio: 424 kg

Carico: 600kg
Superice ul: 12001 < 515-+1000)
lcol: 4244600 kg

TEm o Lesm

W 29 kg/im?

I
ded do armétio e 1000 mm da drea de exerciio).

EXEMPLO Q90.195.120:
Fesodoamitor 424 ¢

Carg; 00 kg
s e spicoo \200 mm x (615+1000) mm
cala 600 kg 1024 kg

T B = g5 e =529 e/
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asecos GmbH

Abt, Kundendienst
Weiherfeldsiedlung 16-18
D-63584 Griindau

Fax: +49 60 51 - 92 20-10

Ihr Fachhandler:

Your partner:

Uw partner:
Votre partenaire :
Su distribuidor:

su richiesta:

‘www.asecos.com




